



**Komisija za prostorno uređenje,  
stambeno-komunalnu politiku,  
infrastrukturu i zaštitu okoliša  
Skupštine Kantona Sarajevo**

Broj: 01-04-401- 4 /22  
Sarajevo, 21.04.2022. godine

POSLANICIMA U SKUPŠTINI  
KANTONA SARAJEVO

VLADA KANTONA SARAJEVO

Komisija za prostorno uređenje, stambeno-komunalnu politiku, infrastrukturu i zaštitu okoliša Skupštine Kantona Sarajevo na sjednici, održanoj dana 21.04.2022.godine, a u skladu sa nadležnostima utvrđenim Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, a u funkciji pripreme 52. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo razmatrala je materijale, koji su predloženi za dnevni red ove sjednice Skupštine i u skladu sa članom 27. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini

**IZVJEŠTAJ**

**1 Nacrt Zakona o komunalnoj policiji Kantona Sarajevo**

Komisija je jednoglasno podržala ( 5“zaNacrt Zakona o komunalnoj policiji Kantona Sarajevo

**2 Prijedlog Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo**

S obzirom da na ovu sjednicu nije došao Predlagač Komisija nije razmatrala navedenu tačku.

**3 Prijedlog Odluke o usvajanju Programa uređenja građevinskog zemljišta i realizacije kapitalnih investicija za 2022.godinu**

Komisija je jednoglasno podržala ( 5 “za”) Prijedlog Odluke o usvajanju Programa uređenja građevinskog zemljišta i realizacije kapitalnih investicija za 2022.godinu.

**4 Prijedlog Odluke kojom se daje saglasnost za zaključivanje Ugovora o kupoprodaji nekretnina u svrhu proširenja gradskog groblja Vlakovo koji treba da zaključi KJKP „Pokop” d.o.o. Sarajevo sa prodavcem Sredanka Kurteš**

Komisija je jednoglasno podržala (5 “za”) Prijedlog Odluke kojom se daje saglasnost za zaključivanje Ugovora o kupoprodaji nekretnina u svrhu proširenja gradskog groblja Vlakovo koji treba da zaključi KJKP „Pokop” d.o.o. Sarajevo sa prodavcem Sredanka Kurteš.

**5 Prijedlog Odluke kojom se daje saglasnost za zaključivanje Ugovora o kupoprodaji nekretnina u svrhu proširenja gradskog groblja Vlakovo koji treba da zaključi KJKP „Pokop” d.o.o. Sarajevo sa prodavcem Bjeloš Dobrila i drugi**

Komisija je jednoglasno podržala (5 “za”) Prijedlog Odluke kojom se daje saglasnost za zaključivanje Ugovora o kupoprodaji nekretnina u svrhu proširenja gradskog groblja Vlakovo koji treba da zaključi KJKP „Pokop” d.o.o. Sarajevo sa prodavcem Bjeloš Dobrila i drugi.

**6 Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaštiti planinskih izvorišta vode za piće sarajevskog vodovodnog sistema i dijela otvorenog toka rijeke Mošćanice**

Komisija nije podržala ( 3 “za”, 1 “protiv” i 1 “suzdržan”) Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaštiti planinskih izvorišta vode za piće sarajevskog vodovodnog sistema i dijela otvorenog toka rijeke Mošćanice.

**7 Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo za 2022.godinu**

Komisija je jednoglasno podržala ( 5 “za”) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo za 2022.godinu.

**8 Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan prihoda i rashoda za 2022. godinu Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo**

Komisija je jednoglasno podržala (5 “za) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan prihoda i rashoda za 2022. godinu Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo.

**9 Izvještaj o radu Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo za 2021. Godinu**

Komisija je jednoglasno podržala (5 “za”) Izvještaj o radu Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo za 2021. godinu.

PREDSJEDAVAJUĆA KOMISIJE

Bilsena Šahman